

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző Bizottságának 2019. szeptember 16-án 15.00 órakor kezdődő ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Blaskó Sándor	bizottsági elnök
Kádár Imre Zoltán	bizottsági tag
Tóth Attila	bizottsági tag

Balmazújvárosi Közös

Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Volosinovszki Vanda aljegyző

Továbbá: Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Blaskó Sándor elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes.

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző Bizottsága 3 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet:

N y i l v á n o s ü l é s

1. Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
2. Beszámoló a polgármester és a bizottságok saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

1. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról

Blaskó Sándor bizottsági elnök

Köszöntöm Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető asszonyt. Van-e kiegészítés?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A jogszabályban előírt kötelezettségünknek teszünk most is eleget. Az államháztartásról szóló törvény kimondja, hogy az első negyedév kivételével negyedévente vagy legkésőbb december 31-i állapot szerint módosítanunk kell. A költségvetési rendeletet mi most a féléves állapot szerint módosítjuk. A módosításban a pénzügyileg teljesült adatok szerepelnek. A szöveges részben a költségvetéssel összehasonlítható módon került levezetésre, hogy hol milyen módosítás történt. A bevételi oldalon jelentkező többletbevételek eredetileg nem tervezhetőek, ezek a szociális és a kulturális pótlékok. Ezekben az ágazatokban így kapják a bérezést, illetve a közfoglalkoztatásban is. A finanszírozási soron látszik egy több, mint 300 millió forintos összeg, ez mind a bevételi és mind a kiadási oldalon megjelenik. Ez maga a likvidhitelünk igénybevétele a fél év során göngyöltetett. Nekünk naponta könyvelnünk kell, ha igénylünk, ha visszafizetünk. Ez hatott az előirányzat módosításra. A likvidhitelt igénybe kell vennünk szinte folyamatosan, mert a bevételeink nem biztos, hogy ugyanúgy teljesülnek, ahogyan a kiadásaink jelentkeznek. Egy

határozati javaslat az önkormányzati tűzoltóság támogatásáról szól. A 19 fő egy része a Munkaügyi Központtal támogatott formában van ellátva. A tervezett kiadásai az 5.600.000 Ft önkormányzati támogatással teljesíthetőek.

Blaskó Sándor bizottsági elnök

Köszönöm. Van-e kérdés? Ha nincs, ki az, aki elfogadja a 2 előterjesztést?

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 2 bizottsági tag igennel szavazott, továbbá 1 bizottsági tag tartózkodott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

31/2019. (XI. 16.) sz. PFFBEEB határozat:

Az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző Bizottság az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Blaskó Sándor bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő testületi ülés

2. napirend: Beszámoló a polgármester és a bizottságok saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Blaskó Sándor bizottsági elnök

Van-e kérdés? Ha nincs, ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot?

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

32/2019. (XI. 16.) sz. PFFBEEB határozat:

A polgármester és a bizottságok saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző Bizottság a polgármester és a bizottságok saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseiről készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Blaskó Sándor bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő testületi ülés

Blaskó Sándor bizottsági elnök

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt és a bizottsági ülést bezárom.

K.m.f.

Blaskó Sándor
elnök

Tóth Attila
tag

Papp-Kovács Orsolya
jegyzőkönyvvezető

